

45 ПАРАЛЛЕЛЬ

С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



9 Мая страна отмечает Великий Праздник – 79 лет со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Этот день на протяжении всех этих лет остается нашей общей национальной радостью и гордостью. Чем дальше от нас весна 1945 года, тем яснее становится величие совершенного подвига, значение Великой Победы для россиян и всего мира, когда был поставлен крест на притязаниях германского фашизма на безграничное господство и дан наглядный урок тем, кто ныне вынашивает планы закабаления народов. Мы, наследники Великой Победы, преклоняемся перед ратным подвигом солдат Отчизны. Низкий поклон всем, вынесшим на своих плечах тяготы и лишения военного лихолетья, преодолевшим боль, кровь и смерть. Низкий поклон и благодарность потомков всем, кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал, каким должно быть поколение Победителей.

Вот пролетают за вехой вехи.
И мир уже в двадцать первом веке,
Но будут помнить потомки свято
Подвиг солдат века двадцатого!

День Победы был и остается самым главным праздником для каждого человека.

В канун празднования Великой Победы в каждом классе нашей школы проходят праздничные мероприятия. Идёт активная подготовка к концерту «Поклонимся великим тем годам», посвященному Дню Победы. На классных часах ребята вспоминают и рассказывают одноклассникам о героях Великой Отечественной войны в своих семьях. За две недели до Дня Победы в школе стартовала акция «Георгиевская ленточка». Этот символ гордости и воинской славы, великого подвига наших солдат принято носить у самого сердца в знак благодарности тем, кто спас мир от фашистов. Сколько бы лет не прошло, мы будем всегда помнить о нашей Победе и отдавать дань безмерной благодарности отстоявшим ее.



ДЕТСТВО, ОПАЛЁННОЕ ВОЙНОЙ



Историю своей семьи рассказала Чикурова Ольга, ученица 6 «Б» класса.

Из воспоминаний прадедушки Беспалова Фёдора Михайловича.

Дедушка родился 22 сентября 1932 года в деревне Бураки Пермского района в семье староверов. Его отец был призван на фронт и погиб под Харьковом. В семье было 4 детей.

Великая Отечественная война обрушилась на них так же, как и на всех в те годы, - голодом, холодом, разлукой с близкими. Переживали это страшное время, мечтая о краюхе хлеба, о чудесном возвращении отца с фронта и победе.

Работать дедушка начал в 1943 году, когда ему было всего 11 лет, работая помощником тракториста. Через год он окончил курсы трактористов и стал работать самостоятельно. Дети учились только зимой, а с мая по октябрь работали как взрослые. Таскали тяжёлые мешки, управлялись с лошадьми. Была очень суровая дисциплина и спрашивали с детей как со взрослых.



Ребята работали с раннего утра до позднего вечера.

За опоздания наказывали. Дети очень сильно уставали. Работы было так много, а дети так уставали, что на ночь домой не ходили, а спали в поле у костра. Дедушка закончил 6 классов. Так и работал до 1951 года, пока его не призвали в армию. Рабочий стаж у него более 50 лет.

Я хочу низко поклониться всем юным героям, чье детство было опалено войной. Всем тем, кто отдал свои жизни, чтобы мы, их потомки, жили мирно, дорожили своей свободой и берегли родную землю, за которую пролито столько крови.

Прадедушка был очень добрым и веселым, а самое главное – это то, что он всегда думал о Родине, о мире, в котором люди будут не воевать, а любить и радоваться жизни. Может быть, в этом и есть смысл жизни на Земле!

СОЛДАТЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

Я, Сумленинов Виктор, ученик 5 «В» класса, хочу рассказать вам мои семейные истории о прадедушках. Мою семью, как и многие другие семьи, война коснулась напрямую.

Самсонов Иван Андреевич (1922-2000) — мой прадед. В 18 лет он был призван на фронт. Попал сразу на Курскую дугу. Несколько раз был ранен и контужен. Рассказывал, что как солдата пехотного подразделения снарядили его хорошо, но против танков и артиллерии воевать было очень тяжело и страшно. Приходилось прятаться за трупами убитых товарищей, чтобы выжить. Вернулся домой и ради забавы показывал осколки, которые навсегда остались в его теле.

Другой мой прадед — Житомирский Иван Ефремович. На фронт ушел в 47 лет, но повоевать так и не успел. Фашисты атаковали эшелон с советскими солдатами и разбомбили его. Дедушка погиб.

Его дочь Житомирская Валентина Ивановна, моя бабушка, считается «ребёнком войны». Всем в годы ВОВ приходилось трудно, и бабушка не стала исключением. С 12 лет она пошла работать прицепщицей трактора в колхоз. Имеет звание «Ветеран труда».



Андрянов Иван, мой прапрадед, прошёл всю войну и погиб перед ее окончанием. Жена всю жизнь носила похоронку на шее. А его старший брат Андрянов Алексей Иванович пришёл с войны живым и работал зоотехником и работал в деревне Рославке.

Я горжусь своим прадедушками, как и они, хочу достойно прожить свою жизнь, приносить пользу людям.





Городская выставка детского рисунка «Весенняя мозаика»



В марте завершилась городская выставка детского рисунка «Весенняя палитра» в рамках XXIX регионального многожанрового фестиваля детского и юношеского творчества «Весенняя мозаика». Весь март во Дворце творчества детей и молодёжи царил восторг и восхищение. Сначала юные художники разукрасили всё вокруг своими яркими красками и невероятной фантазией. «Какая красота! Прелестно! Чувственно! Волшебно!» – вот лишь малая часть восторженных откликов посетителей выставки-конкурса детских рисунков «Весенняя палитра».

Дипломантом III степени конкурса от 45 школы стал ученик 4 «Б» класса нашей школы Тургумбаев Сергей.



II Межмуниципальный фестиваль-конкурс театральных творческих коллективов «Браво»

06 апреля в городе Норильске прошел II Межмуниципальный фестиваль-конкурс театральных творческих коллективов «Браво». В этом году в конкурсе приняли участие 23 творческих коллектива. Творчество театральной студии «Мельпомена» нашей школы (руководитель Е.С. Гальямова) покорило экспертов жюри конкурса своим талантливым исполнением известного произведения К.И. Чуковского «Федорино горе». Артистизм, яркость образа, выразительность и эмоциональность – все эти качества присущи начинающим актёрам. «Мельпомена» стала Лауреатом II степени городского театрального конкурса «Браво».





Со спортом по жизни



25 апреля в нашей школе прошли соревнования среди учеников 5 и 6 классов в поддержку воинов СВО «Победа будет За нами!» Это было не только соревнование, но и акт поддержки наших защитников. Каждая команда стремилась к победе, но главным было единство в достижении цели. Эти соревнования также напомнили нам о важности физического развития и спорта в нашей жизни. Физическая активность не только улучшает здоровье, но и формирует характер.

По итогам соревнований 1 место судьи присудили команде 5»А» класса, 2 место — 5 «В», класса, 3 место— 6 «В» классу.



Музей Боевой Славы

С 24 по 26 апреля ученики 5 «Б», 5 «В», 7 «А», 8 «Б», 8 «В» классов посетили Музей Боевой Славы, который находится в Молодёжном центре района Кайеркан и был открыт благодаря Норильскому местному отделению Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство».

В музее представлены образцы стрелкового оружия времён Великой Отечественной войны, а также части оружия, найденного поисковиками в местах боёв, копии боевых наград и нагрудных знаков, образцы обмундирования и предметы быта солдат. На выставке представлены экспонаты времен Великой Отечественной войны и военных конфликтов. Среди них – ручной пулемет Дегтярева РПД-44, снайперская винтовка Токарева СВТ-40, ручной противотанковый гранатомет РПГ-7, модернизированный автомат Калашникова со складным прикладом АКМС. Среди экспонатов можно найти и личные вещи воинов: фотографии, письма, открытки.

Ребята не только с интересом слушали экскурсовода, но и отвечали на вопросы об исторических событиях.

